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EXERCICE 8A.1
Résoudre chaque inéquation a I’aide du tableau de signe donné :
a. AX+2>0 i, b. 5X—4<0 S i €. 2X+720& i,
2 4 7
X —— X — X —
3 5 2
3X+2 - + + ox—4 - 1’ + —2X+7 + T -
S = S = S =
d. -5X-220 i e. —I3X+7<0 <, f. AX+9>0 < i
2 7 9
X — X — X -=
5 13 4
—5X -2 + 1’ - —13x+7 + 1’ - 4x+9 - * +
S = S = S =
g. 3AX-12>20< i h. X48<0 S e, i. B—2X<0 S i,
X -4 X 8 X 5
2
-3x—-12 + f - —X+8 + f - 5-2x + * —
S = S = S—

EXERCICE 8A.2

En utilisant les données de I’EXERCICE 8A.1, compléter les tableaux puis résoudre les inéquations

a. Résoudre : (3x+2)(5x—4)>0 b. Résoudre : (—-2x+7)(5x—4)<0
2 4 4 7
X -= — X — —
3 5 5 2
3X+2 —2X+7
5x—4 5x—-4

(3x+2)(5x—4)

(—2x+7)(5x—4)

S = S =
c. Résoudre : (-5x—2)(-13x+7)<0 d. Résoudre : (—x+8)(5—2x)=0
2 7 5
X -= — X = 8

5 13 2
—5x-2 —X+8
=13x+7 5-2x

(-5x—2)(-13x+7) (-x+8)(5-2x)
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CORRIGE — NOTRE DAME DE LA MERCI — MONTPELLIER
EXERCICE 8A.1

Explications détaillées pour la premiere question : X+2>0 < 3IX>-2 & x> 3

-2 -41/3 -21/3 0 213 413 2 8/3

o
—

- donc 3x+2>0 si XE}—§;+OO|: et par déduction : 3x+2<0 si Xe:l—oo;—g|:

3
2 4 7
a. 3x+2>0<:>3x>—2<:>x>—§ b. 5Xx—4 <0 b5x <4 X< — c.—2x+7£O<:>—2x£—7<:>x2§
2 4 7
X —00 —— +00 X —00 — +00 X —00 — +00
3 5 2
3X+2 - (I) + ox—4 - (I) + —2X+7 + 1) -

e T =0

d.—5x—220<:>—5x22<:>xs—§ e.—13x+7<O<:>—13x<—7<:>x>13 f.4x+9>0<:>4x>—9<:>x>—g

2 7 9
X —00 - +0 X —0 — 400 X —00 -= +o0
5 13 4
—5X—2 £ 0 - ~13x+7 £ 0 - 4x+9 - 0 +
- T i
5 13 4
g.-3x-12>0<-3x>212<%x<-4 h. Xx+8<0=—-x<-8<=x%x>8 i.5—2x£0<:>5—2x£—5<:>x2§
5
X —00 -4 +00 X —0 8 +00 X —00 5 +00
—3x—12 £ 0 - 5x—4 £ 0 - —2x+7 £ 0 -
S =]0i-4] S = ;o] s=| 3+
La Mcrcli
ExERcICE 8A.2 Utiliser les données de ’EXERCICE 8A.1
a. Résoudre : (3x+2)(5x—4)>0 b. Résoudre : (—2x+7)(5x—-4)<0
2 4 4 7
X -0  —= — 40 X e - 40
3 5 5 2
3x+2 -4 + | + _ox+7 + + 9 -
ox—4 - -0 + ox—4 -9 + +
(3x+2)(5x—4) NEEE ((27)5x-4) | - ¢ + ¢ -
S:}oo;—E u}ﬂ;jtoo{ S=}—oo;ﬂ}u{z;+oo{
3l 75 5]7(2
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c. Résoudre : (-5x—2)(-13x+7)<0 d. Résoudre : (—x+8)(5-2x)>0
2 7 5
X —0 - — 400 X —00 — 8 400
5 13 2
—5x-2 + J, - —X+8 + + & -
—13x+7 + + 0 5—-2X% + ‘f - -
(-5x—2)(-13x+7) K . (—x+8)(5—-2x) + + - (r +




